

例會記要

3月8日 第1971次例會

- 社長陳世君 P. Jey 鳴鐘開會。
- 代理聯誼王斯靖 S. Barcode :
歡迎主講者凱恩洋服總經理范樓達先生(台北民生扶輪社 P. P. Daniel)、來賓林瀚寬先生、社長 Jey 夫人陳佳珮女士、P. P. Stock 夫人陳雪鳳女士、P. P. Hero 夫人董秀琴女士、Macario 千金黃榆雅小姐蒞臨本社
敬祝 P. P. ENT、P. Jey、Mars，生日快樂!
敬祝 P. P. Sky 結婚 35 週年快樂!
歡唱扶輪歌選「主講先生，你好嗎?」、「扶輪社友我們歡迎您」，自選曲「傷心酒店」、「感恩的心」。
- 代理出席許家榮 Will 報告上次例會社友出席狀況。
- 秘書王斯靖 S. Barcode 報告：
(5)、例會結束後將召開三月份理事會，

敬請全體理事留步參與會議。

- (6)、總監盃高爾夫球賽，謹訂於 3 月 10 日(星期一)上午 09:30 假台北高爾夫俱樂部舉行，敬請參加人員準時撥冗出席。
- (7)、2025-2026 年度長期交換計劃接待講習會，謹訂於 3 月 15 日(星期六)下午 13:00 假新北市立樹林高級中學-行政大樓 5 樓視聽中心舉行，敬請參加人員準時撥冗出席。
- (8)、前社長 羅國龍(P. P. Lobo)尊堂 羅林碧珠老太夫人告別式，謹訂於 3 月 18 日(星期二)09:00 假新北市板橋殯儀館-景福廳(新北市板橋區中正路 560 號)舉行公祭。
*喪家不收奠儀，屆時敬請社友穿著西裝與夫人撥冗出席。
社長當選人 黃健豪 Taylor 宴請全體社友伉儷，謹訂於 4 月 13 日(星期日)18:00 假國聯大飯店 B1 宴會廳(台北市光復南路 200 號)舉行。

- 代理糾察黃楷勛 Macario 主持紅箱歡喜時間。
- 前社長劉炳華 P. P. Stock 介紹主講者資歷：
姓名：范樓達先生
出生：54年7月2日
曾任：英侖貿易有限公司總經理
現任：凱恩洋服總經理
富康亞太有限公司總經理

藝。洋服藝術傳承



凱恩洋服總經理 范樓達先生

凱恩洋服

16歲從苗栗上台北當學徒，從事布料批發已有40餘年。經歷過訂製服大好時代(1955-1975年)，消費者排隊挑布量身，布匹跑得飛快；也親睹訂製市場受成衣品牌衝擊而一路凋零。但仍堅守著本業，更創業自立門戶，買下「凱恩洋服」品牌。

老行業要翻轉得從心態上轉變，傳統西裝師傅剪裁沿襲舊有版型，只強調做工細緻，卻不了解消費者的需求，使得每件西裝看來都一成不變，自然不敵時尚趨勢。我深知訂製業要走出谷底，必定得跟著消費者的喜好，老師傅能與時俱進的思維和積累數十年的工藝，讓凱恩洋服能在蕭條的訂製市場站穩根基。

訂製西服 (bespoke suit) 是個慢工藝，在這個講求速度和效率的年代，加上快時尚的盛行，照理應該會慢慢在時代潮流中消逝，但卻不然，在無止境追求新鮮但犧牲了環保、質感和古老技藝之後，人們反而回過頭來發現慢工出細活的美好，那是專屬個人的獨一無二(這也是目前所追求的價值)，而不是把所有

人簡化為 S、M、L。

西裝，又稱西服，指西式的正式套裝，現代多指男性三件式西裝。

在民國時期一整套西裝行頭全配，它的製作費用價格列表，總共需要八十八元上海通用銀元。大約為現在的26,000元新台幣。

20-30年代西洋服裝成為了中上流階層的一種時尚。

正裝禮儀

- ➔ 由下往上依次解釦；由上而下依次繫釦。
- ➔ 西裝口袋為裝飾用，不宜裝手機或筆。
- ➔ 西裝口袋蓋要外翻，不要收入口袋內。
- ➔ 出席正式場合，應著深色西裝(搭配襪子亦相同)。

西裝外套釦子正確釦法



SUIT WALK 臺北國際紳仕月

2025 GQ SUIT WALK 在3月8日，今日以「大稻埕」街區豐厚的文化歷史為底蘊，從引領一眾紳仕跨越大稻埕過往的繁榮風華，跟著時間潮流的推進前往未來，穿上正裝(西服)，踩著輕快步伐，入茶館、逛市街、上餐館 一同「跨越時空的浪漫」！

- 社長陳世君 P. Jey 代表本社全體社友致贈小社旗予 P. P. Daniel 並感謝他回贈車馬費與本社。他也讓我們瞭解到職人對定製西服技藝傳承的堅韌與夢想成立縫紉故事館的願景。
- 代理糾察黃楷勛 Macario 報告本週紅箱收入。
- 社長陳世君 P. Jey 鳴鐘閉會。



三月份理事會會議記錄

一、時間：中華民國 114 年 3 月 8 日(星期六) 14:20

二、地點：社館

三、主席：陳世君

四、記錄：王斯靖

五、出席：王斯靖、莊金盤、張富逸、劉炳宏、郭昭揚、陳世君、劉炳華、黃健豪、許家榮

甲、討論提案

第一案：審查二月份收支報告表、資產負債表。請討論。

決議：通過。

第二案：【五月份行事曆】

05/03 第 1979 次例會，延至 5 月 4 日(星期日)下午五時三十分假板橋銀鳳樓餐廳舉行慶祝母親節晚會暨女賓夕。

05/10 第 1980 次例會，「故宮象牙雕刻：自然的藝術之手」國立故宮博物院專業導覽 惠風 老師。

05/17 第 1981 次例會，前社長日暨專題演講「不能走路但卻會飛翔的翅膀男孩」 翅膀男孩 林政緯先生。

05/24 第 1982 次例會，授證籌備會議。

05/31 第 1983 次例會，適逢端午節假期，休會乙次。

【六月份行事曆】

06/07 第 1984 次例會，提前至六月一日(星期日)下午五時三十分假新板希爾頓酒店舉行授證三十八週年慶典。

06/14 第 1985 次例會，「最新稅制解析與財富傳承新思維」資信聯合會計師事務所合夥執業會計師 陳俊廷先生(台北邑德扶輪社 Sanley)。

06/21 第 1986 次例會，「美聲美酒波伽利」浩詠國際總經理 高浩涵先生(Jackie)。

06/28 第 1987 次例會，社務討論會。

決議：通過。

第三案：前社長張正鳴先生因事務繁忙申請退社。請討論。

決議：予以慰留。

乙、臨時動議

第一案：2026 台北國際扶輪年會，社內補助社友伉儷註冊費用。請討論。

說明：2025/6/21-2025/6/25，早鳥優惠註冊費 395 美元/每位。

決議：委由第39屆(2025-2026年度)第二次理事當選人籌備會議時討論、決議。

得獎感言

中原大學流行音樂產業碩士班二年級 曾怡淇小姐

我是中原大學流行音樂產業碩二的曾怡淇，很榮幸獲得了2024-2025中華扶輪社獎學金。能夠獲得獎學金除了高興激動之外，還有深深的感激。

此獎學金給予怡淇的幫助非常大，這種幫助不只是物質上也是精神上的幫助。人們常說：只有耕耘才有收穫，成功之門更是為勇於拼搏、善於拼搏的人敞開的，所以從入學開始，我就下定決定絕不浪費碩班兩年的光陰，

必須在這期間努力學習專業知識和音樂製作的手法，而獲得獎學金對於我來說，就像是自己的努力被看見並得到認可，所以此獎學金是我的驚喜收穫，也是一份沉甸甸的榮譽。

此獎學金是我來台灣求學以來獲得的數額最大的一筆獎學金，獎學金的款項使我不再為學費煩惱，讓我無負擔地學習，也讓遠在馬來西亞的家人不再擔心我的學費。

因此，我非常感謝東區扶輪社的幫助與支持，感謝徐老師的信任與照顧，給予我足夠的力量，照亮了我的學習生涯，讓我能夠繼續完成學業繼續追夢。我將會加倍珍惜這份獎學金，並在學業和個人發展上努力取得更好的成績，我也會繼續努力學習，不斷提高自己。

感謝板橋東區扶輪社的辛勤付出，成就了我們的成長與進步，感謝及感恩。



得獎感言

邱明政博士班冠名獎學金



國立成功大學材料科學及工程學系博士班二年級 林彖龠先生

首先，我非常榮幸並且感恩能成為扶輪社獎學金的得獎者，真的非常感謝板橋東區扶輪社願意給我這個機會得到這份獎學金，其中特別感謝劉爸爸及劉媽媽（劉炳華先生與陳雪鳳女士）幫我爭取到這份獎學金，這份獎學金對我來說真的意義重大。我本身出生於一個單親家庭，從小到大生活非常辛苦，我還記得高中時我還需要到處跟同學借參考書已獲得相關知識，真的是非常感謝我的母親一直都願意讓我念書及追求自己，實際來說現在也還是辛苦的狀態，然而念博士是一條困難重重的道路，除去畢業的壓力不說，在念博士的途中的經濟也是一個很大的問題，不得不說，若有經濟的壓力，我很難專注在自己的研究上，因為我必須時時刻刻擔心自己的經濟狀況，除此之外，我也必須去做額外的工作以維持基本開銷，我當初選擇念博士前，有一個很大的勸退原因便是經濟問題，然而，我對於研究的熱忱還是非常高的，因此，最後也是毅然決然地念博士。幸運的是，我有申請到這份獎學金，有了這份獎學金，我便可以更加專注且努力的面對自己的學業及研究，不必為了三餐溫飽而勞心勞力，不必每天擔心受怕，除此之外，我也可以探索更多其他的機會，如去參加國內外知名的研討會，與其他專家學習，也可以主動去學習一些相關的知識，這份獎學金對我的幫助不可謂不大，我會倍加珍惜這份機會，努力保持對學業的熱情和專注，充分發揮自己的潛能也努力增加自己的價值，未來若是我有能力，我也要向扶輪社的各位先進一樣努力奉獻自己，好好地回報社會、回饋給這個社會，將這份愛心傳承下去。最後，再次向扶輪社的各位先進表達最誠摯的謝意。感謝您們的慷慨支持，讓我有機會實現自己的夢想，追求卓越。我會珍惜這份機會，努力學習，成為一名對社會有益的人才，為社會做出更大的貢獻。真的非常感謝您們給予的這份機會。

得獎感言

郭道明碩士班冠名獎學金



國立臺北科技大學資訊工程系碩士班一年級 王泉裕先生

我是王泉裕，目前就讀於國立臺北科技大學資訊工程系碩士班一年級。首先，我要向板橋東區扶輪社表達最誠摯的感謝，感謝您們給予我這次難得的機會，讓我能夠獲得扶輪社中華教育基金會的獎學金。這份獎學金不僅是對我經濟上的支持，更是對我學術研究與專業學習的莫大肯定。這是我求學生涯中首次申請如此大筆的獎學金，對我而言，這不僅是一份榮譽，更是一份責任與激勵。透過這次機會，我得以深入了解扶輪社這個充滿溫暖與關懷的大家庭，並深刻體會到其對社會的無私奉獻與深厚影響力。

同時，我要衷心感謝鶯歌家扶基金會的社工們，感謝您們極力推薦我申請這筆獎學金，並在我申請過程中給予的悉心指導與協助。此外，我也要特別感謝我的指導教授——王正豪教授，感謝您在研究與學習上給予我的推薦與支持，並在學術道路上為我指引方向。這份獎學金不僅讓我有機會認識更多業界的前輩，更讓我獲得了許多寶貴的指導與建議，這些都將成為我未來發展的重要基石。

仍記得參加台中的頒獎典禮時，扶輪社的前輩們不辭辛勞地出席，並熱情地分享他們在職場與人生中的寶貴經驗，給予我們許多鼓勵與啟發。這讓我深受感動，也更加感受到身為扶輪大家庭一員的幸福與榮耀。前輩們的無私奉獻與對社會的關懷，深深激勵了我。我期許自己，在未來的某一天，也能像這些前輩一樣，為扶輪社與社會貢獻心力，幫助更多需要幫助的人，將這份溫暖與愛心持續傳遞下去。

這筆獎學金不僅肯定了我在學業上的努力，也大幅減輕了我在學術研究上的經濟壓力，讓我可以更加專注於研究，不受資金問題的困擾。我由衷感謝扶輪社的幫助與支持，這份支持使我能夠在研究的道路上更加專注，並持續精進自己的學術能力。我深知，這份獎學金不僅是對我過去努力的肯定，更是對我未來發展的期許與鼓勵。我將以更加嚴謹的態度面對學術研究，並以實際行動回報這份支持與信任。

得獎感言

國立臺灣大學運動設施與健康管理系碩士班一年級 張郁翎小姐



懷抱著無比感恩與激動的心情，我謹在此向扶輪社表達我最誠摯的感謝。獲得中華扶輪獎學金，不僅是對我努力的肯定，更是一份深厚的鼓舞，讓我能更專注於學業與研究，並更堅定未來回饋社會的信念。

回首求學歷程，一路走來並非一帆風順。自幼家境清寒，母親在我年幼時便獨自撫養我和姊姊，而我自十二歲起便開始打工，希望能減輕家中的經濟負擔。高中時期，我不僅承擔學雜費，也積極參與公共事務，擔任新北市兒少代表，為弱勢兒童與青少年發聲。大學時我選擇結合自身對運動的興趣，就讀國立臺北大學一休閒運動管理學系，並加修中等教育學程，取得中等學校健康與體育領域體育科教師資格證。

在大學期間，我投入課業之餘，擔任系上活動與營隊的籌備人員，並加入師培學會擔任幹部。此外，我也在學校附近的中小學擔任課後輔導志工，希望能透過自身的力量幫助更多需要支持的孩子。畢業後，我決定繼續深造，目前就讀於國立臺灣大學一運動設施與健康管理碩士學位學程，研究空中瑜伽課程參與者的自我效能、代理效能與購買意願的關係，期望可以提升臺灣空中瑜伽運動的產業環境、經營與課程管理等，給予相關運動服務產業或運動場館業的經營管理者一些見解及具體的改善建議。

研究的過程需要大量的時間與資源，從學費、書籍費、研究資料蒐集到專業培訓等，都是不小的開銷。感謝板橋東區扶輪社的推薦，不僅減輕了我的經濟壓力，更讓我能夠安心投入於研究與實踐，進一步參與學術研討、提升專業技能。

特別感謝陳世君社長的慷慨支持與鼓勵，使我能夠安心求學、無後顧之憂地追求理想。扶輪社長期以來致力於公益事業，推動「超我服務」的精神，這與我的理念不謀而合。我一直相信，個人的成長不僅是為了自己，更應該回饋社會，將所得的知識與經驗轉化為助人的力量，因此，在完成學業後，我希望能夠投入教育與運動管理領域，無論是在學校教授運動與健康相關課程，還是進入民間企業，為台灣的運動與健康環境盡一份心力。我也希望能夠透過自身的經驗，鼓勵更多經歷困難的孩子，相信教育與努力可以改變人生，就如同今日扶輪社給予我的幫助，期望我在未來能幫助更多年輕學子，使他們在追求夢想的路上不孤單。

最後，再次感謝板橋東區扶輪社的各位前輩，特別是陳世君社長，感謝您們的照顧與無私奉獻，讓我們這些懷抱夢想的年輕人得以繼續前行。我承諾，這份獎學金不會只是財務上的幫助，更是我回饋社會的基礎。未來，我將以更堅定的步伐，實踐所學，回饋社會，將這份愛與支持傳遞下去。

社長當選人 黃健豪 Taylor 宴請全體社友伉儷

- ▶時間：4月13日(星期日) 18:00
- ▶地點：國聯大飯店 B1 宴會廳(台北市大安區光復南路 200 號)

第四次社長秘書聯誼會

- ▶時間：4月17日(星期四)下午 4:30 註冊、5:00 開會、6:00 餐敘聯誼
- ▶地點：吉立餐廳(新北市板橋區文化路一段 280 號 3 樓)
- ▶參加：地區副秘書 Benson 伉儷、社長 Jey 伉儷、秘書 Barcode、社長當選人 Taylor

歡迎 RI 社長代表暨 2024-25 年度 AKS 及鉅額捐獻人感恩晚宴

- ▶時間：4月18日(星期五)下午 5:00 註冊聯誼
- ▶地點：新莊頤品飯店(新北市新莊區五工路 66 號 6 樓)。
- ▶參加：P. D. G. Wood 伉儷、D. V. S. Benson 伉儷

本週節目

三月十五日

第 1972 次例會

【中華扶輪教育基金得獎學生專題報告】

- ▶ 邱明政博士班冠名獎學金-成功大學材料科學及工程學系博士班二年級 林彖龠先生
- ▶ 郭道明碩士班冠名獎學金-臺北科技大學資訊工程系碩士班一年級 王泉裕先生
- ▶ 臺灣大學運動設施與健康管理系碩士班一年級 張郁翎小姐
- ▶ 中原大學流行音樂產業碩士班二年級 曾怡淇小姐

敬祝 生日快樂!

黃健豪社長當選人 (62. 03. 16)

郭俊麟社友夫人 (70. 03. 18)

蔡健從社友夫人 (63. 03. 19)

吳晉福前社長夫人 (53. 03. 21)

周正義社友夫人 (57. 03. 25)

敬祝 結婚週年快樂!

羅國龍前社長 (68. 03. 18) 46 年

吳得利前社長 (79. 03. 18) 35 年

鄭德文前社長 (69. 03. 24) 45 年

許家榮社友 (89. 03. 27) 25 年

出席報告

(中華民國 114 年 3 月 8 日 第 1971 例會)

- 一、社員人數：51 名
- 出席人數：20 名
- 免計出席：13 名
- 缺席人數：14 名
- 出國人數：2 名
- 補出席：2 名
- 出席率：73%
- 二、本次例會想念您！
Aero、Alan、Ethan、Frank、Jade、Jason、Jimmy、Kay、Louie、Mars、Otoko、Paint、Stone、Tiger
- 三、祝您旅途愉快！
Dental、Enzo

下週節目

三月二十二日

第 1973 次例會

【春季旅遊-花蓮美侖大飯店二日遊】

3/22(星期六)

07:50-板橋火車站台鐵剪票口集合、領取早餐、水果。

08:29 板橋車站出發-11:09 抵達花蓮車站

12:00-午餐-三番兩次原住民風味餐

14:00-天空之鏡沙灘車

16:00-美侖飯店 Check in

17:30-晚餐-美侖飯店宴會廳

3/23(星期日)

06:30-享受飯店自助早餐

11:00-美侖飯店 Check out

11:20-將軍府

12:30-午餐-055 龍蝦海鮮餐廳

14:30-阿美小米文化館(體驗捶打麻糬活動)

16:00-抵達花蓮火車站，晚餐-台鐵便當。

16:30 花蓮車站出發-19:24 抵達板橋車站

例會報告事項

(中華民國 114 年 3 月 8 日 第 1971 次例會)

一般捐款		承上期：	
Barcode	1,000	Just	2,000
Benson	1,000	Land	200
Cathay	2,200	Leo	200
Coach	200	Macario	600
Davie	1,000	Master	200
ENT	2,200	Robert a	200
Eric	1,000	Shige	200
First	2,000	Sky	2,000
Hero	200	Stock	1,200
House	200	Taylor	1,000
James	500	Will	800
Jey	5,000	范樓達	3,000
Junior	300		
小計：	\$28,400	總計：	\$748,400

分攤捐款		承上期：	
Andy	8,950	Coach	8,950
Barcode	22,900	Just	11,450
小計：	\$52,250	總計：	\$1,491,050